

МОУ «Средняя общеобразовательная школа №1 г.

Мир, в котором я живу

Валуйки



Звезда для учеников, учителей и родителей



Идёт декада английского языка

С 17 по 31 января в школе проводится декада английского языка. Все кабинеты школы были подписаны на английском языке, в рекреациях вывешены высказывания на английском языке. Учителями были даны следующие открытые уроки: "Количественные числительные" (6Г класс, Болотских Н. С.), "Что ты делаешь, чтобы помочь своей семье?" (4Г, Савченко Ю. Г.), интегрированный урок английского языка и музыки "Образ матери" (6Б класс, Федюкова Е. В. и Еленко Н. А.), "Высокие технологии" (11В класс, Старокожева Н. Д.); внеклассные мероприятия: "Конкурс знатоков языка" (11А класс, Старокожева Н. Д. и Чуйкина В. И.), "Страноведческая викторина" (9Г класс, Чуйкина В. И.), КВН "Новогоднее путешествие" (3Д класс, Гончаренко Е. В.), викторина "Британия и британцы" (8Г, Шумская О. А.).

28 января силами учащихся школы был проведён концерт. Дети читали стихи, пели песни, ставили сценки на английском языке. Был проведён конкурс газет "Необычная страна" для учащихся 5-11 классов, конкурс открыток "Праздники" для учащихся 1-4 классов.

Федюкова Е. В., учитель английского языка



Учитель года – 2011



На основании приказа комитета образования администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» №8-од от 13.01.2011 года «О подготовке и проведении муниципального конкурса «Учитель года-2011» и приказа по образовательному учреждению №2 от 14.01.2011 года «О подготовке и проведении школьного конкурса «Учитель года-2011» с целью распространения актуального педагогического опыта лучших педагогов школы, создания условий для самореализации педагогических работников, раскрытия их творческого потенциала, повышения престижа педагогической профессии, отбора конкурсантов для участия в муниципальном конкурсе «Учитель года – 2011» с 17 января по 3 февраля 2011 года в школе проводится конкурс «Учитель года – 2011».



28 января 2011 года учителем истории и православной культуры Талицкой Натальей Николаевной был дан открытый урок в рамках конкурса профессионального мастерства «Учитель года 2011» Урок истории в 6 «В» классе был посвящен проверке знаний учащихся по теме «Быт и нравы Древней Руси», а также показал степень усвоения детьми материала по православной культуре о просвещении Руси в XI веке.

В основной части урока ребята показали не только свои знания исторического материала, но и свои умения работать с такими методами, как составление презентации, работа с Интернет-ресурсами.

Учителем использовались разные формы опроса. Кроме устных индивидуальных ответов, знания о просвещении Руси при Ярославе Мудром ребята показали письменно, отвечая на ряд поставленных вопросов. Финалом урока явилось разгадывание тематического кроссворда о быте, одежде, занятиях, военном деле жителей Руси XI - XII веков.

2011 год – год Космонавтики в России

2011 год в России объявлен годом Космонавтики. С давних времен звёздное небо манило и притягивало взгляды землян. О звёздных далях, загадочных планетах, неоткрытых цивилизациях написаны тома фантастических романов. Современная наука шагнула за пределы земного притяжения ещё в середине XX века. Первый искусственный спутник на земной орбите, первый человек в космосе, первые шаги космонавтов на Луне, первые фотографии и пробы грунта с далёкого Марса... Всё это только начало пути человечества к познанию космоса. Героические страницы освоения космического пространства нашли своё отражение в творчестве поэтов, писателей, художников, музыкантов нашей страны. В год Космонавтики в образовательном учреждении запланированы ряд мероприятий. Подрастающее поколение постоянно проявляет живой интерес к этой волнующей и фантастической теме. Подтверждением этому стала выставка работ юных художников, организованная под руководством учителя изобразительного искусства Е.А. Малюковой и, проходившая в рамках проведения декады истории, православной культуры и мировой художественной культуры с 1 по 14 февраля 2011 года. Впечатлений юным дарованиям добавила встреча с космонавтом Скворцовым А. А., которая состоялась в январе 2011 года при поддержке главы администрации муниципального района «г. Валуйки и Валуйский район» И.М. Посохова.



Просветительская работа

27 января на базе школы состоялась встреча педагогического коллектива с сотрудником банка - инспектором ОРО и П Матвеевой О. Г.

Работников школы познакомили со специальными условиями кредитования участников зарплатных проектов, представлена информация о кредитных картах, рекламированы виды кредитных продуктов Сбербанка.



Соревнования по волейболу

С 27 января на базе школы проходят городские соревнования по баскетболу. Наши команды завоевали призовые места: команда мальчиков - 1 место, команда девочек - 2 место. Поздравляем наших победителей и желаем дальнейших побед. Так держать!



День здоровья

"Я здоровье сберегу - сам себе я помогу" - под такими словами 21 января в начальных классах был проведён День здоровья. Все учащиеся с 1 по 4 классы с радостью, взяв лыжи и санки, вышли на спортплощадку. 1 этап Дня здоровья - лыжные гонки. Дети соревновались по классам. 2 этап - катание на санках: "Кто быстрее?", "Паровозик". 3 этап - спортивные игры. Вместе с учителем ребята участвовали в весёлых играх "Сосулька", "Заветное слово", "Властелин горы". На Дне здоровья все получили заряд бодрости.



Подготовка к ГИА по биологии

Для поступления в медицинский колледж, нужны знания по биологии и химии. Учащиеся МОУ «СОШ №1» города Валуйки Белгородской области получают свои знания на уроках, занимаются самостоятельно и посещают часы неаудиторной занятости. На дополнительных занятиях учитель биологии Бут Лариса Ивановна помогает учащейся 9 «А» класса Медведевой Анне в решении КИМов, тестов, объясняет непонятные темы.



Редакционная коллегия:

Редактор: Асеева И. Н. Ответственный за выпуск:

Баромыченко В. Ф.

Над выпуском так же работали: Бесчастная О. В., Федюкова Е.

В., Дудкина О. Н., Талицкая Н. Н., Кудрявцева Е. Н., Бут Л. И.

Газета выходит один раз в месяц

Адрес: г. Валуйки, Белгородская область ул. Ст.,
Разина, 10

Адрес Электронной почты : ValSoch1@mail.ru

Официальный сайт школы: www.ValSoch1.ucoz.ru